

Увага! Розпочала роботу нова група «Стати мамою»



Мета:

психологічна підготовка майбутніх мам до пологів та опанування важливих навичок із догляду за дитиною після народження

Група діє безкоштовно щосереди з 10:00 до 11:00.

На вас чекає приємне спілкування та корисна інформація за адресою:

м. Боярка, вул. Хрещатик, 83 (територія старих корпусів Київської обласної дитячої лікарні біля лор-відділення)

Ведуча – психолог Бондаренко Тетяна Миколаївна

Запис на групу за телефоном: 095-60-60-319

Персональні виставки

Адміністрація та колектив Києво-Святошинського ЦСПР висловлюють подяку Падалці Віталію Григоровичу та сестричкам Осикам – Полінці та Софійці – за їх персональні виставки робіт, які довгий час прикрашали зали Центру.

Падалка В.Г. – фотограф-аматор. Широка тематика його робіт просто вражає! Відвідувачам нашого закладу особливо сподобались фото звірів, птахів, комах.

Сестрички Осики порадували великою кількістю робіт з пластиліновими ілюстраціями на склі. Роботи дівчаток – позитивні, різнокольорові, сповнені світла і добра!



Бажаємо цим талановитим людям успіхів та натхнення!

Продовжується серія безкоштовних майстер-класів!

2013 рік був проголошений роком дитячої творчості!



Києво-

Святошинський центр соціально-психологічної реабілітації на завершення цього року продовжує діяльність із розвитку творчих здібностей молодого покоління.

Приходьте усією родиною!

Діти зможуть спробувати себе у:

- мистецтві гравюри;
- лялькоплетінні;
- миловарінні;
- газетоплетінні;
- інших видах творчої діяльності.

Щосуботи о 12-ій ми чекаємо батьків та дітей від 7-ми років



за адресою: м. Боярка, вул. Хрещатик, 83
(територія старих корпусів Київської
обласної дитячої лікарні)

**30 листопада відбудеться перший майстер-клас із мистецтва
гравюри!**

**За підтримки оптово-роздрібного магазину [«Клякса»](#): все для
творчості, розвитку, навчання.**



**Запрошуються Батьки із дітьми
8-13 років!**

За довідками звертайтеся за тел.: **46-851, 095-415-417-9.**

**Долучайтеся до “Клубу
культового кіно”!**



Шаховий клуб “Еліт-інтелект” проводить набір груп!!!

Увага!!! Шаховий клуб «*Еліт-інтелект*» проводить набір нових груп!

2 та 3 листопада 2013 року

запрошуються школярі (1-11 клас), котрі хочуть навчитися цікавої та змістовної гри у шахи або поглибити свої знання!



Група для початківців розпочне свою діяльність об 11-ій (2 та 3 листопада 2013 р.)

Група для знавців базового рівня працює [згідно графіку](#)

**КЕРІВНИК КЛУБУ: Фомічов Олександр Валер'янович, 0
(4598)47-182**

Нагадаємо, що метою діяльності клубу є пропаганда та популяризація гри у шахи серед школярів м. Боярка; розвиток інтелектуального потенціалу, логічного та творчого мислення молоді; ознайомлення юних шахістів із базовими навичками гри в шахи; організація та проведення шахових турнірів.

Клуб діє на базі Києво-Святошинського ЦСПР

Адреса: м. Боярка, вул. Хрещатик, 83

(територія старих корпусів Київської обласної дитячої лікарні)